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Αφού η υπόθεση με τα πλανητικής διασποράς «βοσκοτόπια» του ΟΠΕΚΕΠΕ φαινόταν να μην
αφήνει αλλά περιθώρια στον χουντικής προέλευσης και, διαχρονικά, ποικιλοτρόπως
τσεκουροφόρο Βορίδη να παραμείνει υπουργός (όπως και όλοι οι άμεσα αναμεμειγμένοι
υπουργοί/υφυπουργοί σ’ ένα σκάνδαλο βαθιά κυβερνητικό και κομματικό), η εσπευσμένη
αντικατάστασή του στο κρίσιμης σημασίας Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου έγινε με
τον πιο κατάλληλο για την, χωρίς τους παραμικρούς πολιτικούς και ηθικούς ενδοιασμούς,
επιτέλεση της δολοφονικής αντιπροσφυγικής πολιτικής που είναι σε εξέλιξη σε όλο και πιο
ακραίες μορφές.

Είναι ο Θ. Πλεύρης που, όπως πολύ σωστά υπενθύμισε ο Δ. Αγγελίδης στην ΕφΣυν, δήλωνε το
2011 (μέλος ακόμα, τότε, του ΛΑΟΣ, μαζί με το Βορίδη και τον Άδωνι), στο εθνικιστικό
περιοδικό ProPatria, πιστός στη πολιτική γραμμή του ναζί πατέρα του, ότι «η φύλαξη των
συνόρων δε μπορεί να υφίσταται… αν δεν υπάρχουν νεκροί». Και, επίσης, ότι
«κοινωνική παροχή δεν θα έχεις, δεν θα μπορείς να φας, δεν θα μπορείς να πιείς, δεν θα
μπορείς να πας στο νοσοκομείο…Αν δεν περνάνε χειρότερα, θα έρχονται…Η κόλαση να
φαντάζει παράδεισος σ’ αυτά που θα ζουν εδώ πέρα».

Άρα ο Θ. Πλεύρης, που ποτέ δεν πήρε πίσω αυτές τις δηλώσεις, είναι υπέρ της δολοφονίας
των προσφύγων στα σύνορα, στους καθημερινούς μαζικούς πνιγμούς στο Αιγαίο, και αυτές
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τις οδηγίες και διαταγές θα δίνει, άμεσα, ή έμμεσα («κλείνοντας μάτι»), στο Λιμενικό και
στις φρεγάτες του Πολεμικού Ναυτικού που έχει αποφασιστεί από τον Μητσοτάκη να
περιπολούν στα νότια της Κρήτης, κοντά στη Λιβύη;

Αν αυτές οι δηλώσεις δεν είναι παρότρυνση για δολοφονίες τότε τι, σύμφωνα με το λεγόμενο
«Δίκαιο», είναι η «ηθική αυτουργία»; Ή το λεγόμενο «έγκλημα κατά της ανθρωπότητας»;
Φυσικά οι απωθήσεις, οι προκαλούμενοι από το Λιμενικό πνιγμοί στο Αιγαίο (με
αποκορύφωμα το έγκλημα της Πύλου) έχουν γίνει εδώ και δέκα χρόνια η καθημερινότητα
στην αντιμετώπιση των κατατρεγμένων προσφύγων. Γιατί η κόλαση που οι πόλεμοι, οι
εμφύλιες διαμάχες, η πείνα, όλα αυτά που έχει προκαλέσει και διαρκώς επιδεινώνει η
καπιταλιστική παγκοσμιοποίηση, εξακολουθεί να είναι χειρότερη από την κόλαση με την
οποία τους υποδέχεται η Ευρώπη Φρούριο. Γι΄ αυτό και τα προσφυγικά κύματα δεν έχουν
σταματήσει και διαρκώς αυξάνονται.

Είναι γι΄ αυτό που, επιτελικά εργαλεία σαν τον Θ. Πλεύρη, με όλη την κουλτούρα και τη
διαθεσιμότητα για ό,τι το ανήκουστο και ακατανόμαστο που τον συνιστά, αποτελούν την πιο
κατάλληλη επιλογή για να γίνει ακόμα πιο δολοφονική η κόλαση των κλειστών συνόρων.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη δεν είναι μια απλώς δεξιά κυβέρνηση. Έχει σαφώς μετατοπιστεί
στο ακροδεξιό πεδίο, έχοντας και στις γραμμές της άτομα με καθαρά φασιστικό και
ναζιστικό προφίλ, όπως Βορίδη, Άδωνι, Πλεύρη, Βαρτζόπουλο, μεταλλαγμένους προς αυτή
την κατεύθυνση όπως τον Χρυσοχοΐδη και άλλους. Άτομα με πολιτικό προφίλ ανοικτό στην
όποια μορφή «τελικής λύσης» για κάθε είδος «ανεπιθύμητων», αρκεί να υπάρξει το
κατάλληλο πολιτικό πλαίσιο που να κάνει δυνατή την υλοποίηση πολιτικών προς αυτή την
κατεύθυνση.

Ίσως δεν είναι τυχαίο που αυτός ο πυρήνας με το απροκάλυπτα φασιστικό προφίλ έχει
περάσει, ή είναι ακόμα, στο Υπουργείο Υγείας και έχει συντελέσει τα μέγιστα στη διάλυση
της δημόσιας υγείας και στη σχεδόν ολοσχερή ιδιωτικοποίησή της. Σε μια σύμπλευση ενός
άκρατου νεοφιλελευθερισμού (απορρύθμιση της αγοράς εργασίας, ιδιωτικοποιήσεις των
πάντων, περικοπές κοινωνικών δαπανών) με ένα «κοινοβουλευτισμό» όλο και πιο
δικτατορικό όπου, σε πολλά πεδία, οι ασκούμενες πολιτικές και τα μέτρα που παίρνονται,
προεικάζουν και σε μεγάλο βαθμό θυμίζουν πρακτικές φασιστικών καθεστώτων. Ας
θυμηθούμε, εν προκειμένω, και το δηλωμένο ρατσιστικό ιστορικό τού, ομόσταυλου του Θ.
Πλεύρη και στο ΛΑΟΣ, Άδωνι, όταν, τον Οκτώβριο του 2010, δήλωνε στη Βουλή, σε ερώτημα
προς τον εν τέλει ομοϊδεάτη και φίλο του Α. Λοβέρδο, τότε Υπουργό Υγείας, ότι «υπάρχει
ρατσισμός κατά των Ελλήνων… Συμφέρει να πας στο νοσοκομείο και να πεις ότι είσαι



Αφγανός και Πακιστανός, ενώ αν πεις ότι είσαι Έλληνας, πρέπει να πληρώσεις». Και ο
Λοβέρδος διαβεβαίωνε ότι θα κάνει ό,τι μπορεί για να σταματήσουν να παρέχονται
υπηρεσίες «σε αλλοδαπούς που δεν βρίσκονται νόμιμα στη χώρα».

Η ανάθεση του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου στον Θ. Πλεύρη προοιωνίζεται ένα
άμεσα ζοφερό μέλλον και τα κοινωνικά και πολιτικά κινήματα δεν πρέπει να του αφήσουν
ούτε μια μέρα ήσυχη, καθώς η ίδια η παρουσία του στο Υπουργείο αυτό σημαίνει, όπως ο
ίδιος έχει δηλώσει, δολοφονίες προσφύγων. Μέχρι την άμεση έξωσή του, όχι μόνο από το
Υπουργείο αυτό, αλλά από παντού.
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Όταν ο Πλεύρης δήλωνε ότι θέλει νεκρούς πρόσφυγες στα σύνορα:


